医院介绍

贵阳利美康整形医院植发科位于贵阳市中华北路101号,医院内设的特色整形项目毛发移植术,具有高成活率,美学设计,术后无痕,恢复快速等特点,解决你因化学性、营养性、疾病性、遗传性引起的脱发,让你重新焕发自信。并且配备万级层流手术室,严格控制细菌数及低麻醉气体浓度,为患者提供适宜的温、湿度,创造出洁净舒适无菌的手术环境。

贵阳利美康医院于1991年在贵阳成立,由国家卫生部门批准成立的专业整形美容医院。医院资质

利美康,一个贵州人家喻户晓的名字,一个伴随着贵州人走过23年的美丽使者,一个贵州人自己的整形美容外科大品牌。经过23年的不断发展和什大,目前已成为全省唯一的民营三级专科医院

贵阳利美康医院五星专家团队,以高尚的医德,精湛的医术和人性化的服务为每一位爱美人士带来美丽希望和自信人生。

贵阳利美康医院经过二十年的发展,现已成为集整形美容外科、口腔美容科、皮肤美容科、激光美容科、文刺美容科、中医美容科、检验科、麻醉科为一体的专业化美容医院。

医生团队

王昌林,毕业于公安卫校,从事毛发移植工作十多年,一直在做微创整形技术的研究与临床的应用工作,是毛发种植研究院医生,也是植发微创技术研究员、微创技术研究学者。曾先后到北京、上海、深圳等地进修和学习,发表自己的见解,坚持把更加先进的技术带到求美者身边,帮助脱发患者找到希望。

朱莉芳微整形主治医师利美康微整科微整形科执业医师

美国BOTOX认证"职业操作工程师

擅长项目:注射美容整形治疗、植发、面部年轻化等微创治疗等

汪国应微整形主治医师利美康微创整形美容主诊医师

利美康微整形注射美容外科主诊医师利美康植发医师

擅长项目:注射美容技术:微创疤痕整形修复及毛发移植等。

整形案例

【发际线种植案例对比图】

爱美人士的发际线天生就不怎么好看,所以到医院做发际线种植手术,操作后的效果是真的很理想,我真的很满意。

手术价格区价:10000-40000元左右(具体价格到医院进行面诊后,根据求美者实际情况而定)

【秃顶种植案例对比图】

一般男性朋友的头发比较少,所以便与医生进行沟通后做了头发种植手术,通过手术我又恢复到了自信状态,这让我看起来又年轻了好几岁。

手术价格区价:10000-40000(具体价格到医院进行面诊后,根据求美者实际情况而定)

【鬓角种植案例对比图】

我的鬓角头发有一些少,所以到医院进行面诊做了鬓角种植手术,通过手术我的鬓角毛发达到浓密的状态。

手术价格区价:10000-40000(具体价格到医院进行面诊后,根据求美者实际情况而定)

整形知识

机器人植发

机器人植发由美国Restoration Robotics公司研发的一款自动植发机器人系统。是一套智能的高科技植发设备,以最小的损伤,有效精准判断每一个毛囊的深度、角度、粗细、方向等,能大幅度提高术后毛囊存活率,并且此技术无需缝合,植发动作精准高速,术后短时间内可恢复工作、运动。

医院点评

贵阳利美康整形医院植发科的占地面积比较广,且装修方面比较奢华高端。前台会有着专业的接待人员,而且态度也温和,问了我相关情况之后,便带领我找到了治疗医生,医生根据我的自身情况,在术前做了相关检查并制定了治疗方案,在进行手术操作过程中并没有想象的那么疼,只有微微的刺痛感,之后恢复的效果也很显著。

整形问答

植发后需要多长时间恢复?

大约需要3~6个月的恢复时间才会长出自然的毛发。

植发手术的效果好吗?

植发手术后的效果是比较好的,采用自身的毛囊进行移植,不容易出现排异反应。

头发种植维持的时间是多久?

维持的时间会相对较长,但在恢复阶段需要大家做好相关护理。

项目科普介绍

睫毛种植:睫毛种植就是采用自身后脑勺的毛囊,然后经过特殊处理培育后,移植到睫毛部位,从而达到睫毛种植头发的效果。

发际线种植:采用个人自身的毛囊组织,然后经过特殊处理移植到发际线部位,从 而令发际线达到自然浓密的效果。

眉毛种植:针对个人的情况,从后枕部取一些健康的毛囊组织,然后种植到眉毛所需部位,从而使眉毛的毛发达到再生效果。

乘车路线

时间短:

1、轨道交通1号线 101路约1小时 14.1公里 换乘1次 步行400米

贵阳站190米向西北步行 到 贵阳火车站 B口进站4站乘 轨道交通1号线 (窦官方向) 到 北京路 A口 出站190米向东步行 到 博物馆12站乘 101路 (金阳客站方向) 到 龙泉苑街(利美康门口)10米向西步行 到 利美康整形外科医院(金阳店)

2、轨道交通1号线 71路约1小时5分钟 15.6公里 换乘1次 步行920米

贵阳站190米向西北步行 到 贵阳火车站 B口进站4站乘 轨道交通1号线 (窦官方向) 到 北京路 A口 出站340米向东步行 到 八鸽岩站8站乘 71路 (白云公园方向) 到福州街口390米向西步行 到 利美康整形外科医院(金阳店)

3、B224路约1小时5分钟 16.3公里 无换乘 步行1.1公里

贵阳站280米向东步行 到 火车站12站乘 B224路 (金阳客站方向) 到北京西路(西)850米向北步行 到 利美康整形外科医院(金阳店)

4、轨道交通1号线 311路约1小时10分钟 14公里 换乘1次 步行1.3公里

贵阳站190米向西北步行 到 贵阳火车站 B口进站4站乘 轨道交通1号线 (窦官方向) 到 北京路 A口 出站150米向东步行 到 北京路10站乘 311路 (世纪城方向) 到金源街930米向西步行 到 利美康整形外科医院(金阳店)